

### Пропозиції

виконавчого комітету Сумської міської ради до проекту рішення Сумської міської ради

«Про внесення змін та доповнень до міського бюджету м. Суми на 2019 рік»

(для розгляду 30 серпня 2019 року)

1. При доопрацюванні проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін та доповнень до міського бюджету м. Суми на 2019 рік» врахувати рішення виконавчого комітету Сумської міської ради *«Про перерозподіл видатків міського бюджету м. Суми на 2019 рік, які здійснюються за рахунок трансферту з державного бюджету»*, відповідно якого був проведений перерозподіл видатків міського бюджету м. Суми на 2019 рік, які здійснюються за рахунок субвенції з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень (загальний фонд) по головному розпоряднику бюджетних коштів – департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради, а саме:

- зменшити обсяг видатків за бюджетною програмою по КПКВК 0813012 «Надання субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово – комунальних послуг» на суму 83 471,33 гривень;

\_\_\_\_\_ збільшити обсяг видатків за бюджетною програмою по КПКВК 0813011 «Надання пільг на оплату житлово – комунальних послуг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства» на суму 83 471,33 гривень.

2. Враховуючи вищевикладене, внести зміни в додатки до проекту рішення.

Заступник міського голови,  
керуючий справами виконавчого комітету



С.Я. Пак

405